



Высокие стандарты управления
в социальном обеспечении

Региональный форум социального обеспечения

ЕВРОПА 2022

Таллинн, Эстония
2-3 мая 2022 года



Добро пожаловать на самое важное событие в области социального обеспечения для Европы!

Трансформации рынка труда, демографические изменения и меняющиеся ожидания населения ставят перед системами социального обеспечения задачу внедрения инноваций, чтобы гарантировать устойчивость, обеспечить адекватность и сохранить охват всех категорий работников. В то же время новые технологии предоставляют учреждениям социального обеспечения возможности для адаптации услуг, усиления профилактических мер и общения с населением. В этом динамичном контексте разрушительная пандемия COVID-19 вызвала беспрецедентные ответные меры социального обеспечения и требует адаптации стратегий социального обеспечения в будущем.

Что?

Первый за последние два года региональный форум социального обеспечения для Европы, организованный Международной ассоциацией социального обеспечения (МАСО), станет для членов МАСО особой и уникальной платформой для анализа краткосрочных мер и долгосрочных последствий пандемии, обсуждения ключевых проблем социального обеспечения, вдохновения инновационными решениями и определения стратегий для формирования будущего социального обеспечения в Европе.

Где?

Региональный форум МАСО пройдет в Таллинне, Эстония, по приглашению Эстонского национального совета социального страхования.

Когда?

2-3 мая 2022 года.

Пожалуйста, обратите внимание, что это мероприятие состоится непосредственно перед 16-й Международной конференцией МАСО по информационно - коммуникационным технологиям в сфере социального обеспечения, которая также пройдет в Таллине 4-6 мая 2022 года.

Кто?

В форуме примут участие руководители и топ-менеджеры организаций-членов МАСО в Европе, а также высокопоставленные представители правительств, политики, эксперты и представители международных и региональных организаций. Регистрационный взнос для представителей организаций-членов МАСО не взимается. Участники берут на себя расходы на проезд и проживание.

Языки

Языками Форума являются английский, французский, немецкий и испанский. Синхронный перевод будет осуществляться на эти языки и на русский язык.

Программа

Программа Форума будет охватывать следующие области:

День 1: Формирование будущего социального обеспечения в Европе: Приоритеты, инновационные стратегии и долгосрочное воздействие пандемии

День 2: Превосходство в управлении социальным обеспечением в Европе: Передовой опыт, инновации и новые разработки

В программе также запланированы увлекательные возможности для налаживания контактов и церемония вручения награды МАСО за передовые европейские практики - 2022. Данная награда присуждается за достижения в области управления социальным обеспечением, некоторые из которых также будут представлены в рамках сессий, посвященных передовому опыту.

Дополнительная информация

Дополнительную информацию можно получить на сайте Форума МАСО.

ww1.issa.int/events/rssf-europe2022
#ISSARSSF

Форум проводится при поддержке

Департамент социального страхования Эстонии



REPUBLIC OF ESTONIA
SOCIAL INSURANCE BOARD

